

61
67
73
77
82

QUELQUES ERRATA

Page 8e, 41ème ligne, lisez : " pour être justes " au lieu de " pour être juste ".

Page 9e, 24ème ligne, lisez : " de tout ce qui ne les regarde pas " au lieu de " regardent pas ".

Page 14e, 20ème ligne, lisez : " curé résidant, " au lieu de " résident ".

Page 27e, 104ème ligne, lisez " occasionnées, " au lieu de " occasionnés ".

Page 53e, 21ème ligne, lisez : " le soir " au lieu de " le lendemain ".

